



COMUNICAT DE PRESĂ

din data de 24.05.2024

În data de 23 mai 2024, organe de poliție din cadrul I.P.J. Covasna, Serviciul de Investigații Criminale, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc, au efectuat o percheziție la domiciliul unei persoane cercetată pentru săvârșirea infracțiunii de înșelăciune, fiind identificate înscrisuri, 3 telefoane mobile și medii de stocare, bunuri de interes în cauză, precum și suma de 700 euro.

Prin ordonanța procurorului din data de 23.05.2024 s-a dispus instituirea măsurii asigurătorii a sechestrului asupra tuturor bunurilor mobile și imobile aflate în proprietatea suspectei, până la concurența sumei de 56.700 euro.

S-a reținut că, în perioada octombrie 2021 – martie 2022, suspecta a indus în eroare persoană vătămată în sensul că i-a propus intermedierea, în vederea achiziționării, a unui număr de trei apartamente din mun. Târgu Secuiesc, jud. Covasna, care urmau să îi fie vândute persoanei vătămate în condiții avantajoase, în urma unor licitații publice, despre care suspecta ar fi avut cunoștință datorită relațiilor sale, deși acest fapt nu era adevărat, cauzându-i persoanei vătămate un prejudiciu de 35.700 euro.

De asemenea, suspecta, în cursul anului 2023, a indus în eroare o altă persoană vătămată, prezentându-i ca adevărată o faptă mincinoasă, respectiv că „are o afacere” și că „trebuie să treacă niște terenuri agricole pe numele său”, dar a întâmpinat probleme financiare și are nevoie de bani pentru a finaliza procedurile de achiziționare a terenurilor, promițându-i că, după ce terenurile respective vor fi dobândite de suspectă, i le va vinde în condiții avantajoase persoanei vătămate, deși acest fapt nu era adevărat, cauzându-i persoanei vătămate un prejudiciu de 21.000 de euro.

Facem precizarea că măsurile dispuse reprezintă o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului legal procesual de administrare a probatorului, activitate care nu poate, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc

